
ZADOBROVA SNEBERJE
Ob dnevu pionirjev je bilo na OŠ

Leopolda Mačka-Boruta več priredi-
tev, ki jih je pripravila Marjanca Ka-
stelic. Z njo sem se podpisani tudi
domenil za tale zapis.

Na svečani odredni konferenci, ki
so ji prisostvovali tudi nekateri pred-
stavniki družbenopolitičmh organi-
zacij naše KS, pa seveda delegati ra-
zrednih skupnosti in tovariši učitelji,
so pionirji pregledali delo odreda v
lanskem šolskem letu ter sprejeli
predlog delovnega programa za šol-
sko leto 1980-81. S konference so
pionirji ponesli pozdrave in cvetje
Rozi Maček, popek pa tudi na grob
borca Staneta Marolata, po katerem
se imenuje njihov odred. Delegacija
pionirjev se je udeležila prireditve v
pionirskem domu v Ljubljani, kjer so
se pionirji pogovarjali s predsedni-
kom slovenskih sindikatov Vinkom
Hafnerjem.

Na iniciativo OK S/.DL se je na
razširjeni seji sestalo predsedstvo
naše KK SZDL. S strani OK SZDL
sta seji prisostvovala in sodelovala v
razpravi sekretar OK S/.DL Jože
Petek in Dušan Rozman, navzoči pa
so bili tudi predstavniki nekaterih

DPO in društev iz naše KS. V uvodu
je podpredsednica KK SZDL Breda
BizUj orisala deb KK SZDL, KS,
DPO in društev v zadnjem letu dni.
Razpravljavci so jo — nekateri tudi
kritično — dopolnili, predvsem glede
urejanja komunalnih zadev v naši
KS, dela DPO in društev ter njih so-
delovanja, opozorili pa so tudi na
otežkočeno delo delegacije naše KS.

Pred kratkim je bila napeljana
cestna razsvetljava na Sneberski
cesti. Veljala je ok. 500.000 dinaijev.
Dne 30. septembra okoli 20. ure pa
je na drogu med hišama št. 27 in 29
žarnica nenadoma ugasnila. Sliial se
je pok — nekdo je moral vreči v žar-
nico kamen ali kaj podobnega —,
takoj nato pa se je od tam proti za-
hodus kolesom naglo odpcljal mlajši
Cant. /loba, nepošteaost, objestnost?
Prek družbene samozaščite bomo
krajani tudi take pojave razčistili, če
ne celo razkrinkali.

Za pripadnike CZ v naši KS se je
pričel pouk splošnega in skupnega
dela ter 30-urni pouk medicinske
ekipe.
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